
2 Οκτωβρίου 2017

Ελεύθερος ο Μ. Λεμπιδάκης – Ετσι έγινε η 
απελευθέρωση του επιχειρηματία από την 
αστυνομία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 2017. 7.40 το πρωί αστυνομικοί κάνουν έφοδο στη μάντρα 
αυτοκινήτων  του Δράκου Κλάδου στη γέφυρα Ζουρίδας  στο 5ο χιλιόμετρο 
εθνικής οδού Ρεθύμνου Χανίων.

/var/www/diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/10/rferfef.jpg


Σε έναν ειδικά διαμορφωμένο χώρο και στον πάνω όροφο της μάντρας βρίσκεται ο 
Μιχάλης Λεμπιδάκης. Ξαπλωμένος στο κρεβάτι και δεμένος από το ένα πόδι.

Μαζί του ένα άτομο που τον φυλούσε ενώ στο ισόγειο  ο ιδιοκτήτης της μάντρας 
που ήταν σε λειτουργία 15 επίλεκτοι άνδρες της αστυνομίας υπό την καθοδήγηση 
του επικεφαλής αστυνομικού διευθυντή Κρήτης,  στρατηγού, Κωνσταντίνο 
Λαγουδάκη εισβάλλουν στη μάντρα ιδιοκτησίας  του Δράκου Κλάδου.

Ο Μιχάλης Λεμπιδάκης αιφνιδιάζεται ευχάριστα, ενώ τρέμουλο αρχίζει για έναν εκ 
των ιδιοκτητών της μάντρας,που κατά πάσα πιθανότητα φέρεται να ήταν ο γιος 
της οικογένειας.

Ο επικεφαλής της επιχείρησης ο κ. Κωνσταντίνος Λαγουδάκης είναι ο άνθρωπος 
που πήρε το Μιχάλη Λεμπιδάκη και έφυγε για ασφαλές σημείο με το Μιχάλη 
κοιτάζοντας τον στα μάτια να του λέει ένα μεγάλο ευχαριστώ.

Ακολούθησαν οι συλλήψεις του ιδιοκτήτη της μάντρας που είχε μείνει κόκκαλο, 
αλλά και ενός ακόμη ατόμου.

Να σημειωθεί ότι ο χώρος που βρίσκεται σε ένα άκρως κομβικό σημείο με τα 
περισσότερα κέντρα διασκέδασης  και κοινωνικών εκδηλώσεων με χιλιάδες 
μάλιστα διερχόμενους ανθρώπους να διέρχονται καθημερινά από το σημείο.

Επίσης μεγάλη εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι η μάντρα λειτουργούσε 
κανονικά και έμπαιναν μέσα ανυποψίαστοι πολίτες και την ίδια ώρα ο Μιχάλης 
Λεμπιδάκης βρισκόταν στον πάνω όροφο του κτηρίου και σε απόσταση αναπνοής 
από όλους όσοι επισκέπτονταν το χώρο .

Το φαγητό που πήγαιναν στο Μιχάλη Λεμπιδάκη ήταν σε σακούλες και μάλιστα 
τρεις φορές την ημέρα.

Σε πρώτη φάση όπλα δεν πήραν ενώ ο χώρος σφραγίστηκε από την αστυνομία.

Το επιτυχημένο έργο της αστυνομίας

Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες πιθανότατα αύριο ο Αναπληρωτής Υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη και ο Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ θα κάνουν αναλυτική ενήμερωση 
πιθανότατα από την Κρήτη.

Σύμφωνα και με τις αστυνομικές πηγές εκεί που τον εντόπισαν ήταν το τελευταίο 
κρησφύγετο καθώς τον μετακινούσαν και σε άλλα για να μην γίνουν γνωστά τα 
ίχνη του . Το σημείο ωστόσο που τον εντόπισαν ήταν σε ένα άκρως επιτελικό 



σημείο για τους απαγωγείς που είχαν άμεση πρόσβαση στην εθνική οδό και 
ταυτόχρονα οδούς διαφυγής προς την εθνική οδό.

Οι αστυνομικοί σκέφτηκαν ότι πρέπει να τελειώσει εδώ και τώρα η υπόθεση και 
ενώ στην αρχή το συγκεκριμένο κρησφύγετο  ήταν πλεονέκτημα για τους 
απαγωγείς τελικά μετατράπηκε σε μειονέκτημα για τους ίδιους .

Επίσης στο σημείο που βρέθηκε ο Μιχάλης Λεμπιδάκης δεν κλήθηκε το ΕΚΑΒ σε μία 
προσπάθεια της αστυνομίας να γίνει υπό άκρα μυστικότητα η επιχείρηση ενώ στο 
σημείο ήταν εξαρχής ειδικός γιατρός που εξέτασε κατευθείαν  το Μιχάλη  
Λεμπιδάκη

Μάλιστα η αστυνομία είχε προνοήσει και είχε βάλει θερμικές κάμερες και 
μικροκάμερες στην παλιά εγκαταλελειμμένη μονάδα για να βρεθεί πιο κοντά στα 
ίχνη των απαγωγέων και χωρίς να πάθει το παραμικρό ο επιχειρηματίας γεγονός 
που τελικά και κατάφεραν.

Ο γιος του Μιχάλη Λεμπιδάκη και ο αδερφός  του επιχειρηματία σύμφωνα με 
αποκλειστικές πληροφορίες βρίσκεται σε ασφαλές σημείο ωστόσο είναι αρκετά 
καταπονημένος έχοντας φθάσει τα 45 κιλά αλλά με απόλυτη διαύγεια .

Η αστυνομία πάντως ποντάρει και στις πρώτες καταθέσεις του επιχειρηματία.

15 άτομα κατά τις πληροφορείς οι άμεσα εμπλεκόμενοι . Σύμφωνα με τις ίδιες 
πληροφορίες ένας ποινικός που έχει κατηγορηθεί για βομβιστικές επιθέσεις 2 
καταστηματάρχες του Ρεθύμνου,  ένας ιδιοκτήτης  μεσιτικού γραφείου , ένας 
23χρονος που έχει κατηγορηθεί για  πυροβολισμούς σε βάρος  γυναίκας, ένας  
ιδιοκτήτης γεωργικής μονάδας στα Σφακιά , ο ένας εκ των ιδιοκτητών  της 
μάντρας των αυτοκινήτων .

Επίσης υπάρχουν πληροφορίες για εμπλοκή ενός ατόμου που είχε εμπλακεί και 
στην απαγωγή  Παναγόπουλου το  2009, κρητικής καταγωγής.

Επίσης εξετάζεται η συμπλοκή της ανήλικης κόρης ενός από τους συλληφθέντες.

Να θυμίσουμε ότι τον περασμένο Αύγουστο η Αστυνομία έχει κάνει έφοδο σε χωριό 
στα Σφακιά για λαθρομετανάστες και σύμφωνα με τις πληροφορίες από εκεί 
άρχισε να ξετυλίγεται ο Μίτος της Αριάδνης..

Μέσα από μία καλά συντονισμένη επιχείρηση άρχισαν να μπλοκάρουν κινητά ενώ 
το τελευταίο διάστημα η αστυνομία είχε βάλει στο μικροσκόπιο και κάποια σπίτια 
στην περιοχή του Φραγκοκάστελλου.



Σήμερα 186 μέρες, η μάντρα στο Ατσιπόπουλο με τις θερμικές κάμερες και τις 
κάμερες ασφαλείας βρέθηκε στο επίκεντρο και έδωσε το τελειωτικό χτύπημα στη 
συμμορία των απαγωγέων.

Σε συλλήψεις εντός και εκτός Κρήτης έχει προχωρήσει η Ελληνική Αστυνομία από 
τα ξημερώματα της Δευτέρας οπότε και πραγματοποιήθηκε η επιχείρηση 
απελευθέρωσης του Μιχάλης Λεμπιδάκη.
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